SARACİYE MODELİSTLİĞİ DALI KALFALIK ÇALIŞMA SORULARI
1. Hangisi meslek hastalığına yol açan etkenlerden değildir?
A) Kimyasal etkenler
B) Fiziksel etkenler
C) Matematiksel etkenler
D) Biyolojik etkenler

2. Hangisi teknik resimde kullanılan yumuşak kalem serisindendir?
A) 9H
B) 8H
C) HB
D) 4B

3. Bir rengi siyah ve beyaz ile karıştırarak açıklık ve koyuluk farklarının bir çubuk hâlinde gösterilmesine ne denir?
A) Ton çubuğu 
B) Ana ve ara
C) Açık-Koyu
D) Yanıltıcı

4. Hangisi ‟yaş işlentiler” basamağından değildir?
A) Yumuşatma
B) Kurutma
C) Kireç giderme
D) Kireçlik

5. Hangisi kadın çantası ağız kapama tekniklerinden değildir?
A) Fermejüp ile ağız kapama
B) Fermuar ile ağız kapama
C) Bant ile ağız kapama
D) Klips ile ağız kapama
6. Saraciye ürünlerinin kalıplı ve dik durmasını sağlamak amacı ile yapılan işleme ne denir?
A) Besleme yapma
B) Kalıp hazırlama
C) Ölçü alma
D) Sertleştirme yapma

7. Süsleme; herhangi bir maddenin daha güzel, daha göz alıcı, daha hoş görünmesini sağlamak amacıyla çeşitli teknikler kullanılarak yapılmış bir form verme ve güzelleştirme sanatıdır. Hangisi hazır gereçlerle süsleme çeşidi değildir?
A) Çeşitli zımbalarla süsleme
B) Metal aparatla süsleme
C) Üzerine çizim yapma
D) Boncuk ve pul süsleme teknikleri

8. Erkek cüzdanı hakkında hangisi doğrudur?
A) Cüzdanlar kadın, erkek ve çocuk diye ayrılır.
B) İşaretler bizle alınır.
C) Gövde ve gövde astarı ölçüleri aynıdır.
 D) Kalıp çıkarmaya astar kalıplarından başlanır.

9. Kancalı anahtarlık hakkında hangisi yanlıştır?
A) Anahtarlık ölçüleri standarttır.
B) Anahtarlık, kanca genişliğine göre ölçülendirilir.
C) Ölçüm hataları, üretim aşamasında düzeltilmez.
D) Kanca delik yerleri kalıp üzerinde belirtilmelidir.

10. Klasik kemerde bitmiş kemerin kalınlığı hangisidir?
A) 3 mm
B) 3,2 mm
C) 3,6 mm
D) 3,8 mm
CEVAP ANAHTARI
1.C
2.D
3.A
4.B
5.C
6.D
7.C
8.B
9.A
10.B
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